3aXumbl onop anlOMUHUEBbIE

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:
AntomnHUeBOE NINTbE.BUHT C LMMHAPKYEecKorn ronoskoii DIN 7984 n wecTurpaHHas

ravika DIN 985, u3 ctanu.

WUcnonHeHwue:

LIAMOBAHHBINA.

BWHT ¢ UMANMHAPUYECKOIt FONOBKON, LIECTUrpaHHas raiika, U3 OLMHKOBAHHOIA CTaNN.

Mo 3anpocy:
32XUMHON pblyar Ans KPenneHus 1 Apyrue BeNMYUHbI AMameTpa.

MpuHagneXxHocTu:
- Kpyrnble u kBagparHble Tpyokn K0493

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



-

3aXumbl onop anlOMUHUEBbIE

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG



3a)Kumbl onop aNlOMUHNEBbBIE

Yeprexu

00630p n3pennii

3axumbl onop, antoMUHNEBbIE

Homep 3aka3a PacnonoxeHue A B C D E G H K L M N O P R S U
0TBEPCTUIA

K0477.512 1 12,1 6 27 25 355 42 28 28 37 42 5 30 23 21 M6x20 30

K0477.514 1 14,1 6 27 25 355 42 28 28 37 42 5 30 23 21 M6x20 30

K0477.515 1 15,1 6 27 25 355 42 28 28 37 42 5 30 23 21 M6x20 30

K0477.516 1 16,1 6 27 25 355 42 28 28 37 42 5 30 23 21 M6x20 30

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



(
3aXumbl onop anlwMUHNEBbIE
0630p uspenmi
Homep 3aka3sa PacnonoxeHue A B C D E G H K L M N 0O P R S U
0TBEPCTUIA
K0477.518 1 18,1 6 27 25 355 42 28 28 37 42 5 30 23 21 M6x20 30
K0477.520 2 20,1 7 425 40 53 60 40 42 50 60 8 42 33 29 M8x25 45
K0477.525 2 25,1 7 425 40 53 60 40 42 50 60 8 42 33 29 M8x25 45
K0477.530 2 30,1 7 425 40 53 60 40 42 50 60 8 42 33 29 M8x25 45
K0477.540 1 40,17 9 61 56 74 90 60 60 70 90 10 64 40 40 M10x30 64
K0477.550 1 5022 11 70 66 8 105 74 74 85 105 14 80 45 495 M10x35 80

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



